ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ТИСУЛЬСКОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ

результатов районного конкурса сочинений

«Если бы я был Президентом Российской Федерации»

(25 января – 15 февраля 2012 года)

Номинация I (от 11 до 15 лет)

Всего участников - 13
Победитель 

Белов Максим Александрович, учащийся МБОУ Тамбарской ООШ (руководитель Белова Надежда Васильевна, учитель русского языка и литературы)
Призёры:
II место

Трофимович Елизавета Алексеевна, учащаяся МКОУ Макаракской ООШ (руководитель Фирюлина Нина Ивановна, учитель русского языка и литературы);

Кононова Виктория Геннадьевна, учащаяся МБОУ Тамбарской ООШ (руководитель Белова Надежда Васильевна, учитель русского языка и литературы)

III место
Швецов Пётр Геннадьевич, учащийся МБОУ Урюпинской СОШ (руководитель Сухих Людмила Владимировна, учитель русского языка и литературы);

Городилова Ксения Сергеевна, учащаяся МБОУ Барандатской СОУ (руководитель Городилова Олеся Владимировна, директор МБОУ ДПО «ИМЦ Тисульского района»)

Темникова Алина Николаевна, учащаяся МАОУ Тисульской СОШ №1 (руководитель Дмитрюк Людмила Михайловна, учитель русского языка и литературы)

Номинация II (от 15 до 18 лет)

Всего участников - 2

Победитель 

Заболоцкая  Ирина Александровна, учащаяся МКОУ С-Берикульской ООШ (руководитель Шитова Галина Петровна, ветеран педагогического труда)

Призёр (II место)

Макарченко Данил Владимирович, учащийся МБОУ Комсомольской СОШ (руководитель Долгополова Галина Павловна, учитель русского языка и литературы)
20.02.2012

Председатель конкурсной комиссии 



Г.А. Шарнин

