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(1971 г.р)
Учитель начальных классов МБОУ Куликовской ООШ

Образование высшее профессиональное, Кемеровский ГУ, 2005

Педагогический стаж 20 лет.
Профессии прекрасней нет на свете - 

 Источник знаний вы несете детям. 

 И наш учитель - наш кумир, 
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 С которым познаем мы мир. 
Свою судьбу со школой Евгения Ивановна связала сразу после окончания Мариинского педагогического училища. Молоденькой девушкой переступила она порог Куликовской средней общеобразовательной школы в 1991 году. В 2003 году окончила факультет начальных классов «педагогика и методика начального образования» КемГУ. Педагогический стаж её работы составляет 20 лет.

Евгения Ивановна – объективный и справедливый педагог, человек творческий. За всё она берётся с неукротимой энергией, большим энтузиазмом. Уроки её педагогически грамотно продуманы. В своей работе она удачно использует проблемные и дифференцированные формы обучения. На уроке у неё никогда не бывает скучно. Она рассказывает понятно и увлекательно. Любовь к ученикам у неё проявляется во внимании и терпении. Юмор и оптимизм, трудолюбие и удивительная проницательность – вот главные качества Евгении Ивановны.

Классы Е.И.Кирпичниковой отличаются сформированным детским коллективом, активностью, сплочённостью. Учитель вырабатывает у них добросовестное отношение к учёбе, к общественно полезным делам, посильным для них.

Есть чему поучиться у неё коллегам по работе, и она щедро делится накопленным опытом, своим мастерством не только с нами, но и с учителями района. Спокойная на вид, всегда доброжелательно настроенная Евгения Ивановна пользуется большим уважением  у коллег, учащихся и родителей. Как классный руководитель знает о своих питомцах всё, постоянно беседует с ними.
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Евгения Ивановна – очень хорошая мама. Вместе с мужем воспитывают сына и дочь. Всю свою любовь, заботу, тепло души они дарят детям.


За педагогический труд Е.И. Кирпичникова награждена Грамотой УО Тисульского района (2002, 2006), Грамотой Администрации МОУ Куликовской основной общеобразовательной школы (2010) за организацию и проведение на на высоком уровне Дня Здоровья, Грамотой Администрации МБОУ Куликовской основной общеобразовательной школы (2011) за высокие результаты в организации учебного процесса.

