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(1970г.)

Учитель начальных классов МБОУ Белогорской СОШ.

Образование среднее профессиональное, Мариинское педагогическое училище, 1989 г.

Педагогический стаж 22 года.
Работаю учителем начальных классов в МБОУ Белогорской средней общеобразовательной школе. Здесь я училась, здесь в 1989 году, после окончания Мариинского педагогического училища, начала свою педагогическую биографию. За 22 года педагогической деятельности я ни разу не разочаровалась в своём выборе. Быть учителем – это моё призвание, моя судьба.
Я разделяю утверждение известного педагога Ш.А. Амонашвили в том, что, «если ребёнок любит учителя, значит, любит учиться, любит школу, уроки, книги; не любит учителя – значит учение переживает как мучение…» За что ученик может любить своего учителя? За доброту, отзывчивость, сердечность, способность сопереживать, прощать, помогать. За то, что тяжёлый труд овладения школьными науками превращается в увлекательное путешествие в мир незнаемого. А чтобы это было так, учителю приходится изрядно подумать над предстоящим уроком, покопаться, поискать в методическом арсенале подходящие методы, приёмы обучения. Отрабатывая навыки правильного, осознанного, выразительного чтения, являющегося залогом успеха в дальнейшем обучении школьника, использую метод динамического чтения и разнообразные приёмы работы: чтение – спринт, чтение – разведка, чтение с речевыми или слуховыми помехами, чтение в парах и другие. При обучении русскому языку ставлю цель научить детей не бояться своего родного языка, научить любить его, видеть его красоту. Помогают в этом элементы занимательности, всевозможные упражнения, активизирующие познавательную деятельность учащихся, использование художественных текстов и конечно же, системная работа над проблемами в знаниях.
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На уроках математики систематически веду работу по формированию вычислительных навыков, умение решать задачи. Хороший результат даёт групповая форма работы, во время которой дети учатся доказывать свою точку зрения. Даже слабые учащиеся чувствуют себя уверенными и работают наравне с сильными. Убедилась: если ребёнка вовлекать в разнообразную деятельность в течение урока, он будет учиться с увлечением и охотой.  Если давать готовые, разжёванные знания, на таких уроках детям скучно, неинтересно; они начинают отвлекаться, заниматься чем-то другим.

В моём выпускном 4-м классе в 2010-2011 учебном году качество знаний по результатам мониторинга составило: русский язык – 100%, математика – 100%, окружающий мир – 92%. Качество обученности по литературе составил  - 92%.

Мой педагогический труд отмечен грамотами Управления образования в 2002-м, 2007-м годах за творческий подход к обучению подрастающего поколения, формирование прочных знаний. В 2009-м году присужден грант главы Тисульского района за победу в конкурсе «Учитель – профессионал, творец». С коллегами поддерживаю дружеские отношения, с удовольствием перенимаю их опыт, делюсь своими находками и наработками.

Наша учительская профессия, что называется, «круглосуточная». И все же удаётся зимой выбраться на горнолыжную базу «Саланга», чтобы покататься на лыжах по заснеженной горной трассе. А сколько впечатлений, эмоций получаешь во время летнего сплава по Кие. Неописуемая таёжная красота по берегам реки, рыбалка, аромат свежей ухи, глубокое звёздное небо над головой и неумолкающий говор реки – это вспоминается в зимние вьюжные вечера, когда перебираешь летние фотографии.

Люблю в зимний субботний вечер после хлопот по дому посидеть в кресле со спицами, разбирая какой-нибудь замысловатый узор вязания, а между тем в голове уже роятся мысли о предстоящем после выходных рабочем дне.

Легко, вдохновенно и смело
Шагаю по школе своей.
Мне нравится эта работа,
Встречаю я всюду друзей.
Одна у нас цель и забота –
Хороших взрастить людей.

