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(1971 г.р.)
Учитель истории и обществознания МБОУ Барандатской СОШ.

Образование высшее профессиональное, Кемеровский ГУ, 2007.

Педагогический стаж 19 лет.

Не часто бывает, чтобы в одном человеке соединились бы ум и честность, порядочность, артистизм,  чувство юмора и точность, организованность, внешняя красота и душевная глубина. Елена Борисовна Калинович, учитель истории и обществознания Барандатской школы,  – именно  такой человек.  
Вся её жизнь связана с Барандатской школой: сначала это 10 лет учёбы, а потом – годы безупречной  творческой работы. Разве можно на урок к Елене Борисовне прийти,  не приготовившись? Трудно это представить. Однако она требовательна не только к ученикам, но прежде всего – к себе. Для Елены Борисовны нет проходных тем, неважных уроков – к любому уроку она готовится основательно, к изучению любой темы в любом классе подходит творчески. И результаты очевидны: успеваемость во всех её классах – 100%, качество – от 55% до 82%, выпускники ежегодно выбирают историю, обществознание и географию на ГИА; результаты ГИА И ЕГЭ  всегда высокие (выше районных, а в 11 классе – выше областных); учащиеся занимают призовые места на районных  предметных  олимпиадах и конкурсах, побеждают в вузовских олимпиадах, а по окончании школы учатся на  историческом, социально-психологическом и юридическом факультетах, то есть выбирают историю, обществознание и право своей профессией. 
И при  этом Елена Борисовна  красивая молодая женщина с удивительным обаянием и чувством юмора (и за это её уважают и любят ученики, коллеги и родители). А уж как запоёт – невозможно в неё не влюбиться! 
Вот какими словами охарактеризовали свою учительницу выпускники 11 класса: «справедливая», «требовательная»,  «беспокойная», «дотошная», «строгая», «заботливая»,  «упорная», «насквозь видит», «с юмором», «красивая», «талантливая». Эти оценки заслужены.
