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(1964 г.р.)
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Учитель чтения и письма МСКОУ для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями  здоровья Тисульская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа – интернат VIII вида.

Образование высшее педагогическое, Томский ГПУ, 1987 г.

Педагогический стаж 24 года.
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Основной принцип деятельности Людмилы Алексеевны – принимать и понимать детей такими, какие они есть, научить всех и каждого. Любимый её афоризм: «Если педагогика хочет воспитывать человека во всех отношениях, то она должна  прежде узнать его во всех отношениях».
На уроках Людмилы Алексеевны царит творческая атмосфера. Ребята с ограниченными возможностями здоровья поистине творят чудеса: они умеют выразительно озвучить роль, рассказать трудно поддающееся запоминанию правило и привести «серьезные» примеры. Почему это им удается? Потому что этому их учит любимый учитель.
Ребята под руководством Людмилы Алексеевны участвуют в декаде наук, выпускают предметные газеты «Тайны русского языка», «Почему мы так говорим?», «Язык - наш друг». 
Большое внимание уделяет педагог культуре речи учащихся. Ею проведены открытые уроки для педагогов школы, коллег из коррекционных школ северного куста: «Имя и фамилия - не пара пустяков», «У меня зазвонил телефон» и другие. Все они получили высокую оценку коллег. 
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Людмила Алексеевна много времени уделяет самообразованию. Активно участвует в работе педагогических советов, совещаний при директоре, методических объединениях учителей-предметников и классных руководителей. Выступила с докладами по темам: «Обучение и воспитание успехом», «Критерии успешности учителя», «Работа классного руководителя по сохранению и укреплению здоровья учащихся». 
Людмила Алексеевна общительна, доброжелательна, оптимистична, это человек с активной жизненной позицией. Разнообразен мир её увлечений: спорт, путешествия, разгадывание кроссвордов (судоку), вязание и даже рыбалка. Этим она сумела увлечь своих воспитанников, учащихся 7 класса. А класс у неё непростой! Она пользуется уважением ребят, родителей и коллег.
Людмилам Алексеевна -  активный участник конкурсов, выставок. В 2011 году стала победителем творческого конкурса «Мы ищем таланты» (номинация «Мир моих увлечений»).
За добросовестный труд  Людмила Алексеевна награждена почетной грамотой управления образования Тисульского района, грамотами администрации школы. 
